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Boekje 17 Serie 26 Biedboekje Mijn tweede bod antwoorden
Auteur: Thijs Op het Roodt

	Vraag
	Uitleg

	1
	
Ik wellieswaar maar 13 punten, maar voor de renonce in  mag 3 punten bijtellen. Daarom bied ik 4 .


	2
	
Met mijn distributie punten, 2 voor de singelton , te weinig punten voor de manche. Ik pas.


	3
	
Gewoon 4 . Te weinig punten voor een slem.


	4
	
Prima. Daar houd het mee op. Ik pas.


	5
	
Op een nieuwe kleur passen we niet. Daarom steun ik de  met 3 .


	6
	
Wanneer ik 1 punt voor de 6e  tel en 1 punt voor de dubbelton  en 1 punt voor de dubbelton , dan heb ik 15 punten. Mijn partner heeft er maximaal 9.
Daarom pas ik.


	7
	
Wanneer ik de  herhaal, past mijn partner. Daarom bied ik 2 Sans Atout en vraag daarmee of mijn partner 8 of 9 punten heeft. Is dat zo, dan mag 3 Sans Atout bieden en anders moet hij passen. Ik ben mij bewust van de . Maar dat weet de tegenpartij niet.


	8
	
Ook nu pas ik op 2 .


	9
	
Mijn partner heeft minimaal 6 punten. Ik heb er 19. Genoeg voor een manche.
Daarom bied ik 3 Sans Atout.


	10
	
Wanneer ik  bied, dan bied ik reverse. Dat mag. Maar het voegt niks toe. Mijn partner heeft geen 4-kaart . En ook al zou hij 9 punten hebben, dan is dat niet voldoenden voor een manche in een lage kleur. Ik pas.


	11
	
Jammer. Over en uit. Ik pas.




	12
	
Ondanks mijn 2 dubbeltons, 2 punten extra, pas ik.


	13
	
Nu heb ik een singelton, dus 2 punten extra. 
En dat is ook te weinig om nog te bieden. Ik pas.


	14
	
Mooi bod om op te passen.


	15
	
Mijn partner heeft minimaal 10 of 11 punten. Zou hij meer punten hebben, dan had hij de manche in Sans geboden. Dus hebben wij maximaal 30 punten. Niet genoeg voor een slem, maar wel voor 3 Sans Atout.


	16
	
Met een zwakke opening bied ik 1 Sans Atout.


	17
	
Wat ik mij goed moet realiseren is, dat mijn partner geen 4-kaart  heeft. 
2  mag ik niet bieden, dan beloof ik 16 punten of meer. Rest mij niks anders dan 2  te bieden.


	18
	
Hier heeft mijn partner geen 4-kaart . Wel heeft mijn partner minimaal een 4-kaart . 2  mag ik niet bieden, want dan bied ik reverse. Ik bied 2 .


	19
	
Mijn partner heeft minimaal een 6-kaart . Stel dat hij  Aas, Vrouw heeft.  Dat kunnen dan al zijn punten zijn. Daarom pas ik.


	20
	
Mijn hand is te zwak om nog verder te bieden. Daarom pas.
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